

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### UNIVERSIDADES

- 20544** *Resolución de la Gerencia de la Universidad Autónoma de Madrid por la que se anuncia la corrección de errores materiales en el anuncio publicado para la licitación de la ejecución de diversas obras de reforma.*

En el anuncio publicado en el Boletín Oficial del Estado num.140 de fecha 10 de junio de 2009 por un error material donde dice: "2.a) Descripción del objeto: Obra 25/09 Sustitución de ventanas en la Facultad de Ciencias Económicas y Empresariales de la UAM, Garantía provisional: 1.230,87 euros". Debe decir: "Garantía provisional: 7.709 euros y "Obra 26/09 Nuevo centro de transformación de 2 x 2000KVA y red de distribución de baja tensión en la Facultad de Ciencias, Garantía provisional: 23.255 euros. Debe decir: "Garantía provisional: 23.235 euros". Lo que se comunica a todos los efectos a los interesados en las referidas licitaciones públicas.

Madrid, 12 de junio de 2009.- P.D.El Gerente (Resolución del Rector de 25-05-06, Boletín Oficial de la Comunidad de Madrid de 29-6-06), Juan Antonio Cajigal Morales.

ID: A090047841-1